

长春街头时令花卉新“妆”上线



新民广场用时令花卉新“妆”

为进一步提高辖区内绿化整体景观效果和市民对绿化的感受度,近日,长春市园林部门对新民广场、西桂林路、建设街区域开展时令花卉更新换“妆”,让景色点亮“晚秋”!

昨日,在长春市新民广场附近,虽然秋风正扫落叶,但路旁的花卉依然色彩鲜艳、景色宜人,显得生机勃勃。现场通过冷暖花色的有机组合,以简约明快的线条和图形组成各种层次丰富、灵动多彩的图案,有漂亮的“孔雀”、呆萌的“小熊”、高高的“蘑菇”……

“没想到已经进入这个季节,在街头还能看到这么鲜艳的花,真是太漂亮了!”现场一名市民路过此处时情不自禁地说道。

据了解,长春市朝阳区园林管理中心技术部门对更换方案严格把关,在景观布置上,强化特色、突出亮点。为避免景观单调呆板,在花



灵动多彩的图案造型 本组图片 城市晚报全媒体记者 吕闯 摄

带栽植上,借助树丛、树群、绿篱及建筑物作背景,采用带状自然式花卉布置;在花箱栽植上,则运用强烈的撞色设计。红、粉、紫、黄各色仿真花卉与耐寒性强、具有独特观赏性的红、白两色羽衣甘蓝,层层叠叠搭配栽种。园林工人辛勤劳作,栽种流程快速有序,让市民在秋季有

花可赏。

目前,一些街头栽植工作已全部完成。新“妆”与街头山石景观的跌水、植物雕塑、灯光及周边环境密切联系,赋予景观新的文化内涵和主题,晴朗的天空成了最美的底色,市民从此经过仿佛置身于浪漫花路。

城市晚报全媒体记者 吕闯

经营快递驿站4个月 没赚到钱却等来罚单

当事人范先生:不知为何被罚了近1.8万元,还不给全额退还抵押金
甲方负责人:他经常不把快递送到客户手中引发投诉产生的罚单

近日,长春市民范先生向本报反映,自称在经营一家快递驿站时与甲方公司产生了问题。范先生说,甲方不知为何给他下了近1.8万元的罚单,在他不认可罚单后,甲方便停止给他派送快递,导致快递驿站无法继续经营下去,而在他表示不再经营快递驿站时,甲方没有给他全额退还5万元抵押金。对于范先生的说辞,甲方公司负责人则表示,罚单是客户投诉所致。

经营者范先生说—— 开快递驿站4个月没赚到钱 却等来了近1.8万元的罚单

长春市民范先生表示,2021年12月份,他与甲方吉林省某公司签订了《中通、韵达、邮政、申通、百世快递第三方收派业务特许经营协议》,合同期为两年,准备经营一家快递驿站,并缴纳了5万元的抵押金。

随后,范先生便开始在万科·惠斯勒小镇附近以每年9.5万元的租金租了一处门市房,进行了装修。在一切准备就绪以后,快递驿站于今年1月下旬开始正式营业,甲方公司开始向快递驿站派送快递邮件。

“本以为快递驿站开起来之后就挣钱了,可是没想到,以后发生的事让我始料不及……”范先生称,在他经营快递驿站不到两个月的时间,因为疫情,快递驿站不得不暂停,等到了5月中旬,他要求甲方给他出具这几个月经营的账单,想看看自己做快递驿站到底赚不赚钱,但等了好长时间才出具。

“5月27日账单出来了,我发现出的全是罚单,大概有近1.8万元的罚单!”范先生十分纳闷,经营了几个月的快递驿站,钱没赚到,等来的为什么全是罚单呢?

范先生表示,驿站派送的快递有中通、韵达、邮政、申通、百世五家,不知为何仅有中通一家给他出了罚单,他感觉很奇怪。于是,他找

到甲方公司的负责人张先生核实原因,对方称这些罚单都是客户投诉导致的罚单,客户投诉说是快递没有送到手里,所以才产生了罚单,但范先生坚称,他把所有快递都送到了客户手里,没有一件遗失。

“我后来才明白过来,我以为和他们签的是经营快递驿站的合同,实际上签订的却是快递员的合同,所有快递必须要亲自送到客户手里,因为快递到达驿站后已经默认算是签收,如果不及时送到客户手里,客户打电话咨询就算是投诉,所以就产生了罚单!”范先生说。

范先生不认可这些罚单,鉴于这种情况,甲方公司就开始不给其派送快递。“无件可送了,快递驿站经营不下去,因此,我想与他们解除合同,要求退还给我5万元抵押金,但对方仅给我退还了2万多元,我没有收,认为他们这钱扣得不合理,我不认同!”

后来范先生才知道,像他这样与该公司产生问题的不仅自己一人,还有三四家快递驿站也遭遇了与他同样的情况。

“现在,我的诉求是回我应得的工资,退还我5万元抵押金,同时我也要提醒大家,在经营快递驿站时不要再遭遇像我这样的情况!”范先生说。

甲方负责人张先生说—— 罚单是上海总部派下来的 抵押金退还时被拒收

10月31日,城市晚报全媒体记



快递驿站已经空了

城市晚报全媒体记者 陆续 摄

者与该公司负责人张先生取得了联系。

张先生称,这个快递驿站开始经营后,为了帮助范先生迅速熟悉业务,他们还派去了客服人员帮助范先生,但范先生在派送快递时经常不把快递送到客户手中,导致引来了投诉,中通快递上海总部对其进行了处罚,他们向范先生下的账单中,罚款有1.7万多元,不到1.8万元,这些罚单并不是他们给范先生下的,而是上海总部下发的。

“他这样经营快递驿站,我们已不再信任他,所以就没有再给他派送快递。”张先生说,对于5万元抵押金的问题,公司已经给范先生退还了,但他选择了拒收。

记者在范先生发来的截图中看到,之前的5万元抵押金,甲方负责人张先生给其退还了近2.3万元,但遭到了范先生的拒收。范先生称,他不认同甲方对他的罚款以及违约金的扣除。

目前,双方仍在处理此事。

城市晚报全媒体记者 陆续

新华保险再次向长春市16436名环卫工人捐赠近17亿元人身意外伤害保险

2022年10月26日,时值第十四届环卫工人节,为大力弘扬环卫工人爱岗敬业、无私奉献的精神,充分体现公司对环卫工人的尊重和关怀,新华保险吉林分公司第六次向长春市16436名环卫工人捐赠人身意外伤害保险,捐赠保额近17亿元人民币。

本次捐赠由新华人寿保险股份有限公司(以下简称新华保险)通过其发起设立的新华人寿保险公益基金会这一专业公益平台实施,为长春市中心城区环卫工人每人赠送10万元保额的人身意外伤害保险。自2017年开始,新华保险吉林分公司在省委省政府、市委市政府的指导和帮助下,在长春市城市管理局的信任和支持下,连续6年向长春市环卫工人捐赠人身意外伤害保险,累计捐赠保额达91.8亿元。

新华人寿保险公益基金会是由新华人寿保险股份有限公司发起设立的非公募基金会,2016年9月12日,基金会经中华人民共和国民政部批准正式登记成立,并认定为慈善组织。其中主打项目“城市因你而美·新华伴你而行——新华保险关爱全国环卫工人大型公益行动”围绕环卫群体

开展已实施了近6年,项目已陆续在全国158个大中城市落地,向全国90.4万余名环卫工人赠送人身意外伤害保险保障。截至2022年8月底,累计完成理赔309例,赔付2779.5万元。

据了解,该项目将从“拓宽广度”到“提升深度”进行升级,通过设立环卫驿站、举办专题讲座、开展健康体检、提供心理辅导等方式,把项目打造成一个集“保险保障、志愿服务、人文关怀、文明共建、社会风尚”为一体的立体化、全程化、持续化的品牌公益项目。为了促进公益项目的“深耕细作”,基金会结合自身优势,不断深入调研,打造了“保险产品+公益平台+志愿服务”的独特模式。六年来,基金会持续支持新华保险全国35个志愿服务团队的4.6万余名志愿者持续开展“关爱环卫工人、抗击疫情、环境保护、义务献血、关爱儿童、敬老慰问、支教助学、医疗救助、扶贫慰问、助残帮扶”等各类主题的志愿服务活动。

截至2022年9月,新华保险志愿服务团队累计开展活动7000余次,志愿服务时长总计超42万小时。

城市晚报全媒体记者 宋佳静

八旬老人错将8000元转入他人账户 派出所民警及时帮追回

近日,一位大娘急匆匆地赶到长春市公安局朝阳区分局东朝阳路派出所向民警求助,称自己的孙女正在上海等着用钱呢,可是刚才汇款时输错了卡号,希望民警能给予帮助。

值班民警毕武圣一边安抚大娘情绪,一边详细了解情况,原来大娘已经年逾八旬,因为在上海读书的孙女要急用一笔钱,大娘就来到了银行转账,结果一不小心看花了眼,将8000元错转入其他账户,直到和孙女确认后才知道自己转错了,询问银行能否撤回,可银行

表示目前都是实时到账,无法撤销汇款操作。

民警听闻后立即陪同大娘前往银行,为了解大娘孙女的燃眉之急,民警先帮助大娘给孙女正确的银行卡号上进行了转账汇款,又积极同银行沟通协调,帮助大娘联系到了错收8000元的收款人,待民警向其说明情况后,收款人相当配合,当场便将8000元返回了老人的银行卡中。老大娘看着出去“旅行”了一圈的钱平安归来时,激动得向民警再三表示了感谢。

城市晚报全媒体记者 吕闯

男子网络贷款被骗2.1万元 民警争分夺秒帮忙挽损

近日,长春市公安局双阳区分局通阳路派出所接到一男子报警,自己被以网络贷款填写信息错误的方式骗取2.1万元,请求民警帮助。

民警张晓雷听到群众遭受经济损失后,立即调取被害人转账信息,在国家反诈平台快速支付,13时59分,民警张晓雷支付报送成功,14时03分平台回馈支付成功,为被害人挽损一万余元。

经民警仔细询问得知,该男子是一名大学生,想要创业缺少启动资金,便先向朋友借了两万元,又在某网贷平台发起贷款,在

贷款过程中提供了自己的银行卡号,但客服提示男子输入卡号错误需要一万元解冻,男子在给客服转账后,客服再次称男子操作失误,男子再次转给客服一万元,但男子发现账号仍然不能解冻,这才发现自己可能被骗。

“幸亏警察帮我挽回了一万多元钱,不然父母不知道要多上火呢!”男子离开派出所前激动地向民警道谢。民警以高度负责的态度快速反应、争分夺秒,全力以赴、最大限度地帮助群众挽回经济损失,守住群众的“钱袋子”。

城市晚报全媒体记者 吕闯